

#001期同學會故事

參加013團內灣北埔文史之旅

文 / 羅玉子 2009-8-23



昨天真的很開心 跟著北縣三重團的夥伴一起出遊~ 到內灣北埔做文史之旅~ 總算讓我圓了一次跟北縣團一起月聚會的心願~哈!! 畢竟我也是台北縣人啊~~

到三重集合出發 我才發現原來我們三重跟深坑真的是分隔東西兩邊~中間還隔著一個台北市@@!~一早六點多就出發到三重市公所還好剛好來得及趕上早上七點的集合~

這次看到了很多在信件或愛團活動上看到的名字(清谷 程爸 淑美 能美 敏惠 淑鶯 慧娟 昶儒 佩茹)有些偶而在總團活動時有一兩面之緣~今天終於能把人和名字給兜起來了~呵呵!!還有清谷是心教育關懷協會的創會理事長耶 真是失敬 請原諒小女子的沒大沒小~

大家好啊~ 這次真的感謝大家安排了這次的聚會~也辛苦了所有的工作夥伴 三輛爆滿的遊覽車人次 我想真的是會累壞了籌辦這次活動的夥伴們 在此一併謝謝大家 大家辛苦了

一天的行程安排得十分恰當~到竹東體驗小火車到內灣~在內灣聽取內灣的文史工作室及林務局的林業發展中心的簡報~然後去北埔體驗客家米食的製作以及客家建築的文史導覽~最後在客家美食中結束了整個行程~~回程中程爸還在遊覽車上用三輛無線電連線高唱守護團團歌 及帶著大家宣讀五字銘言 真是厲害~ 不只如此~清谷理事長和程爸除了不時地強力預告9/4領航講座 及12月份的新培訓~~還大力推薦還沒穿上愛團 T恤的人趕快報名加入愛你一輩子 可見得三重團真的是個強棒實力派的一團 ~真的在愛團裡~有你們真好 ^^

謝謝有你們

愛你一輩子哦

